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Hirdetések felvétele a helybeli dohány nagy tőzsdében.

Polóíiyi Lengyel.
M ndvnkit utolér végzete, és örök 

igazság, hogy akár a magán ' életben 
a vagy pedig a közpályán elkövetett 
botlásokért bűnhődni kell, igy hozza 
ezt magával az erkölcs, az erre alapi­
tolt társadalmi rend, melynek hivatott 
őrei a pártatlan, az igazság megisme­
rését megvédő bírák.
. A most folyó tárgyalásnál nem 
Polcnyi vagy Lengyel Lazáról van szó 
Ha csak ez volna úgy ez a tárgyalás, 
csak a törvényszéki tárgyalások ínyen­
ceit érdekelné. De az igazak harca, 
ennek a mi magyar világunk lelkiis­
meretének megnyugtatásával kell, hogy 
járjon. Kell hogy tisztába jöjjünk, 
annak a nagy kétségünk dolgá­
ban. hogy váljon a magyar társada­
lom. kinek volt bűntársa ebben az ügy­
ben. Bűntársa volt e hosszú időn at 
egy társada'mi és politikai kalandor­
nak, vagy bűntársa volt e egy fanati­
kus szajhősnek, mert Polónyi, vagy 
mint leleplezett kalandor, vagy mint 
félreértések médiuma, Lengyel pedig

vagy mint szájhős, vagy pedig mint 
az igazságérzet bajnoka fog kikerülni 

Polónyi politikai pályáját és tár­
sadalmi o-ziop szerepét régóta kerül­
geti a meg nem érté -en, vagy félre­
értésen alapuló magjyarázgatás. A mi­
nek talán az is az (fka, hogy valamikor 
maga Potonvi ezt a piagyarázgató mód­
szert a politikában és a társadalmi 
munkában megengedhetővé, divatossá 
tette. Kevés politikai és társadalmi osz­
lop dőlt rá olyan kíméletlenül egv-egy 
kipécézett alakra mint Polonvi Géza. 
Egész sor áldozat terült cl az ő tá­
madása folytán és egész sor által meg­
vádolt ember volt kénytelen a maga 
meggyanúsított becsületét ellene meg­
védeni. íme az álra fa és sajtóorgánu­
mai által meghonosított módszer ellene 
fordult. Közpályájának és vele össze-, 
lüggő magi ítéletének megmagyarázha­
tatlan és feltűnő je'enségei irgalmatlan 
m így irázóra talállak. Eí a magyará­
zat megrémítette a társadalom lel kiis­
meretét, mert ez a magyarázat, ha igaz 
a társadalmat, mint akaratlan cinkos­
társat leplezi le.

Bár hogyan dőljön el ez a per, 
Lengyel Zoltántól soha sem lehet meg- 
t’gadni azt az érdemet, hagy fellépése 
minden kim életlensége mellett annak 
a bátorságnak jellegét viseli magán 
mely mindig tiszteletre méltó, mert 
hiszen legnagyobb ellenségei sem fog­
ják róla állíthatni, hogy önző, vagy 
anyagi érdekek vezérelték, midőn ezen 
hadjáratra magát elhatározta.

A Tornadó. vagy Taifun hatásában: 
borzasztó, de végeredménye mégis csak 
hasznos, megtisztítja a levegőt, elpusz­
títja az élősdiket és a természet nyu­
godtan telje=iti kötelességét. így van 
ez Lengyel fellépésében, kell valakinek 
lenni, ki önzetlenül, kíméletlenül száll 
síkra a társadalom, a jogrend igazáért 
mert meg nem engedhető, hogy az 
ország a nemzet életében valaki vezető 
szerepet játszón, kihez még csak a 
gyanú árnyéka is fér és meg nem en- 
gednető, hogy valakit a közbizalom s 
köztisztelet vegyen körük ki már ab 
ovo arra érdemtelen volt.

A politika becsületességet az exi- 
genciák jogossága és jogtalansága

Joice bimbasi.
irta :A.Qcaaa Doylc.

lilari Joice bimbasi (kapitányj akkor 
lépett Kairóban először Egyiptom földjére, 
amikor a londoni királyi lovászezred a 9-ik 
számú szudáni ezredhez hclvezték át. Az át­
helyezés alkalmából Napóleoninak az a mon­
dása lebegett szeme előtt: „Hírnévre csak a 
Keleten lehet szert tenni“ Egy dolog okozott 
csak némi aggodalmat. Sokat beszéltek ugyanis 
a fővezér szigorúságáról. Különösen a fiata­
labb lisztekkel szemben volt n tábornok 
kérlelhetetlen. Hilary Joice bimbasi azonban 
bízott lelkiismeretes szolgálatkészscgébcn, ve­
leszületett tapintatában és a legszebb remé­
nyektől duzzadva tekintett jövője elé.

Megérkezése után n „Shepcrd’s Hotelé­
ben lerakta holmijait és a főhadiszálásra 
indult. Minthogy a vezénylő tábornok szol­
gálati ügyben távol volt, a vezérkari főnök­
nél, egy alacsony, kissé elhízott, szívélyes, 
de mindazonáltal mogorva külsejű tisztnél 
jelentkezett. A bimbasi megvolt győződve, 
hogy az előle álló tiszt nyugodt, jámbor 
mosolyával még a legravaszabb keleti ember­
ről is kifürkészte volna a legtitkosabb gon­

dolatokat is. Ujjai között égő cigarettával 
kíváncsian vizsgálgatta az ujonan érkezőt.

— Hallottam megérkeztéről. Sajnos a 
tábornok ur nincs itthon, de bizonyára tudja 
már, hová kell bevonulnia ?

— Wadi Halfá ban van az ezredem. sir, 
és úgy tudom, hogy ezredesemnél azonnal 
kell jelentkeznem.

— Nem kell. A további utasítást tőlem 
kapja meg. — Ezzel a falra erősített nagy 
térképhez lépett és a cigarettája, hegyével 
egy pontra bökött. — Látja ezt a helyet Ez 
a Kurkuroázis. Kiesi, nyugodt hely, de tartok 
tőle, egy kissé szellős. Olyan gyorsan vonul 
ide, amint csak tud. Itt találja a 9-ik ezred 
egy fél századát és egy fél svadron lovassá­
got. E különítmény parancsnokságát átveszi.

A megjelölt nevet két fekete vonal kö­
zött több hüvelyknyi szélességben vastag fe­
kete p mtok környeztek.

— Falu ez. sir: — kérdezte.
— Nem. Forrás. A rize, — ugv tudom 

— egy kicsit sziksós, nem nagyon jó, de 
hiszem, hogy rövidesen meg fogja szokni.

A Kurkur-forrás, már a fekvésénél fog­
va is, — két fő karaván-útvonal keresztezé­
sénél tekszik, — rendkívül fontos pozíció. Az

összes e féle vezető karaván-útikat zár­
juk el kisded csapatunkkal; mert sohase tu 1- 
hatjuk hogy ki közeledik ez utakon.

— Azt hiszem azért vagyok ide rendelve, 
hogy a beszülött fosztog itó, poriyázó band i- 
k tt feltartóztassam.

— Valóban azért. Köztünk és ön kö­
zött n ncsenek port vázák Kötelessége lesz 
minden néven neve te idő gyanús alakot, hír­
nököt, a forráshoz jövő karavánokat feltar­
tóztat ti. Ö í ugyan csak most lépte at ennek 
az országnak határát, de bizonyára tudja, 
h így a kalifa iparkodik híveivel fentartani az 
összeköttetést. Legutóbb Senussi felé — és 
eigerettújával nyugat felé mutatott, küldött a 
kali a egy hírnököt ezen az útvonalon. Ha 
ez a hírnök netalán erre jönne vissza, letar­
tóztatja, megmotozza és mielőtt szabadon 
bocsátani, jel intést küld ide Tud arabul ?

— Most tanulok, sir.
— Nos, lesz elég ideje e nyelv megta­

nulására. A csapatnál van Mah ímet Ali, hen- 
szülött tiszf, aki ango'ul is tud és aki a tol­
mácsa lesz Most pedig Isten vele, . ., majd 
elmondom a tábornok urnák, hogy nálam 
jelentkezett.
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közt nehéz szabatosan megállapítani. 
Lengyel Zoltán megvan győződve, 
hogy csak is ő tudja megállapítani és 
szívesen vállalja érette a felelőséget ez 
is tiszteletre méltó, mert bár miként 
végzedjék ez a párbaj, hogy igaza 
fog e kivilágosodni, vagy pedig téve­
déséről fogunk megbizonyosodni, azt 
még azoknak is, kik neki az ő politi­
kájánál komolyabb ellenfelei, elismer­
hették róla, hogy használni akar az 
országnak, a nemzetnek a társa­
dalomnak.

Ha az ő fellépésének az lesz az 
eredménye, hogy a társadalomnak 
szégyenkeznie kell a miért hosszú 
ideig lóvá tétette magát s amiért erde- 
metien emberek föléje kerekedhettek, 
úgy ez az értékes megismerés az ő 
dicsősége lesz, de még abban az eset­
ben is, ha paizs nélkül jön ki a tár­
gya,ó teremből, eljarasa felett nem 
szabad és nem lehet egyszerűen pál­
cát törni, mert az igazság leplezet­
len kimondásának bátorsága kezd 
nálunk elhomályosodni. A közélet 
'egész vonalán, tekintet nélkül a köz­
jóra mindenki akar érvényesülni, és 
ez olyan immiens veszély, melyet elhá­
rítani még egyes áldozatok árán is 
minden becsületes ember kötelessége, 
es ha csak az az eredmény lesz, hogy 
ezek a politikai ragadozók, ezek a 
mindent leifalni vágyó, mindig éhes 
matadorok, visszabunak odújukba, és 
a nagy tömeg tengerében észrevét­
lenné teszik önmagukat. Lengyel Zol­
tán elmondhatja, hogy lelkiismerete 
nyugodt, és nincs mit bánni.

Zola Emilt is elitélték, ott kellett 
hág) ni hazáját, mert ő is azt mon­
dotta „vádolom“ és ma a Pantheon-

ban nyugszik, szobor hirdeti az ő és 
a lrancia nemzet dicsőségét, mert a 
mi igazság, az mindig igazság, és ha 
annak érvényesítésében bukás is volna, 
az még soha sem oly veszedelmes, 
mint ha egyszerűen elzárkóznánk, 
hirdetvén apres moi de la luge.

Közéletünk.
Beszélik.
Megüresedett lemondás folytán — mint 

már annyiszor — a közkórházi gondnoki 
állás, Annak rendje és módja szerint ki lett 
bocsátva a pályázati hirdetmény, le is adták 
a nyomdába, persze nem komolyan, mert már 
előre elhatározott dolog volt, hogy ezt a 
állást az ura kod j családnak egy igen sok­
oldalú tagja fogja elnyerni, aki kórházi ügyek­
kel még nem igen foglalkozott, de egy pár 
év alatt annyiféle állást töltött már be, hogy 
ehhez is okvetlenül értett volna.

Egyszer aztán hirtelen vissza lett vonva 
a pályázat. Vájjon miért ?

Meghalt ugyanis időközben Nónay Vik­
tor az ármentesitő társulat ellenőre s erre az 
állásra roppant hivatottságot érzett magában 
a közkórház praesumptív gondnoka, lévén a 
fizetés nagyobb, mint a másik állásnál.

Először tehát ide pályázik. Ha itt meg- 
vál isztják, akrxor nem kell <1 kórházi gond­
nokság, ha pedig nem, akkor jó lösz ez 
is. Mindenesetre be kell azonban várni 
az ármentesitő társulat választásának ered­
ményét, amely valószínűleg az lesz, hogy az 
uralkodó család elhelyez egy őrszemet az 
ármentesitő társulatba is.

Már pedig ez igy lesz. Mert igy akarja 
ezt a vármegye nagybácsija s amit ő akar 
az szent.

Ezért kell vá-ni a gondnoki állás be 
töltésével.

Mindenkinek van valami pártállása, 
mindenki tartozik valamely párthoz, amelynek 
eszméit hirdeti s amely eszmék megvalósí­
tásáért küzd

Hilary Joice bimbasi vasúton utazott 
Balianiba, innen postahajóval Assuan ba, ahon­
nan azután a libyai sivatagon át, t ive háton 
tét: két napi utazás után, három poJgyász- 
hordó tevével és egy vezetővel megérkezett 
kétségbeejtő állomáshelyére. Óránként két és 
félmertfuldet tett meg teveháton, mig végre 
a harmadik nap estéjén egy fekete, salakos 
domb tetejéről, — amelyet a benszülöttek 
Jebe! Kurkur-nak neveznek, — némi távol­
ságban egy csoport pálmát és egy kis zöld 
foltocskát pillantott meg a vigasztalan, sárgás 
homoksivatag közepette. Egy órai ügetés után, 
a kis táborhoz érkezett, ahol a kiállított őr­
szem tisztelegve, a beszülött alantas tiszt pe­
dig kitűnő angol nyelven üdvözölte uj ott- 
honában. Az bizonyos, hogy hosszabb tartóz­
kodásra nem valami kellemes helynek látszott 
a Kurkur-forrás.

Ebben a sivár pusztaságban H lary Joice 
fcitnbasi a nappali forróság alatt szendergeít, 
mig az esti hűvösebb icőben vizsgáztatatta 
széles vállu, hosszú lábú szudáni katonáit. 
El-elnózte vidám fekete arcukat, furcsa kis 
sapkájukat. A gyakorlatok végzésénél és a 
szolgálatban szigorú, egyébként azonban ba­
rátságos volt. alantasaihoz, ami nagyon tet­

Minden becsületes meggyőződés tisz­
teletreméltó. Civilizált ember egyformán be­
csüli felebarátját, akkor is ha a politikai 
életben a legélesebb ellentétek választják el 
egyrnistói. Nincs tehát senkinek oka arra, 
hogy politikai meggyőződését véka alá rejtse.

Miért nem tudjuk tehát a vármegye 
vezető embereinek pártállását ? Igaz az lenne 
a legszebb, ha pártatlanok lennének, ha a 
partok felett állanának, de hogy mm azok, 
hogy a legnagyobb mérvben pártosak, azt a 
közelmúltban tapasztalhattuk.

Nem allanak tehát a pártokon felül. Ue 
hát akkor melyik párthoz tartoznak ?

A vármegye nagybácsijáról például 
tudjuk, hogy Apponyista, de nem tudunk 
semmit a vármegye unokaöcséről s a többi 
dii minorurn geniiunvól. Hallottuk annak 
idején róla, hogy belépett a szabadelvű 
partba, Tisza bukása után le lett a hir 
cáfolva a sarga földig. Hallatszod, hogy 
szive a haladópárthoz húz. Meg led tagadva 
ez is. Mondták, hogy belépett a Nemzeti 
lársaskörbe, rövid idő múlva megjött erről 
s a dementi. Tudjuk tellát negative, hogy 
melyik párthoz nem tartozik, de mi igen­
leges értelemben szeretnők ezt a kérdést eK 
dönteni. függetlenségi-e ? néppárti, vagy 
alkotmánypárti ? demokrata-e ? szocialista Vagy 
anarchista ? Hiszen olyan sok párt van ebben 
az orazágban, hogy lehetne mondani lobi) 
párt mint e m b e r, de Sphynx ő nagysága 
nem átül el semmit, még ha otthori számol­
gatja is mellényének gombjain, h jgy szeret 
vagy nem szeret.

Vagy talán politikai meggyőződés; is 
csak átinenc.i s várja a végleges kialakulást, 
egy Kossuth kormányt, vagy egy Andrássy
minisztériumot, vagy mit lehessen tudni __
Kakovszkyt? S azért nem szabid elárulni a 
meggyőződést, nehogy az annak idején 
kényelmetlen legyen ?

Ez e az oka vagy mis, de nem tudunk 
semmit a vármegye politikájáról, hiába vizs­
galatjuk az Olymp.ist, ahol helyi Is:eneink 
tanyázn ik.

\ agy csak folytatják a régi politikát, 
imádják a régi Isteni, amelynek a gyönge

szett a feketéknek, úgy hogy csakhamar meg­
kedvelte az egész csapat. Csakhogy napjai 
végtelen egyformaságban peregtek le. Három 
hét múlva már úgy rémlett, mintha évek 
hosszú sora óta leone itt. Végre azonban 
mégis csak megtörte valami a folytonos, ha 
lalos egyhangúságot.

Egy es:e naplementekor lassan porosz­
kait ieielé a r.gi karavánuton Hilary Joice. 
A szűk, jobbra balra kanyargó, Afrika isrre- 
retlen belseje felé vezető ösvény teljesen le­
kötötte figyelmét. A századok folyamán a kara­
vánok tévéi smára taposták az elhagyatott, 
puszta, alig egy lábnál szélesebb utat, amely 
a térkép szerint legalább 2000 mérföldnyire 
huzódett Afrika szivébe. Éppen az motoszkált 
a fejében, hogy mily hosszú idő óta nem 
járt senki erre, amidőn fölvetve szemeit, egy 
alakot látott közeledni az ösvényen. Eleinte 
azt hitte, hogy a saját emberei közül köze­
ledik valaki, de azután meggyőződött, hogy 
a magános vándor idegen ; mert az arabok 
lengő bunuszába volt burkolva, aző katonái 
pedig szűk kháki-rthát viseltek. Magas tér 
metél a fején levő óriási turbán még maga­
sabbnak tüntette fel. Határozott, gyors léptei,
büszke, egyenes tartása félelem nélküli em’ 
bérrel vallottak.

Ki lehetett ez az ismeretlen, félelmetes 
külsejű óriás? Honnan merről jöhet? A leg­
közelebbi oázis legalább száz mérföldnyire 
vöt tőle. Hilary Joice visszanyargilt a táborba 
és riadót fuvatoit. Hu-z lovassal ismét az útra 
lovagolt kémlel i;™. At idegen az ellen,égés 
előkészületeket figyelemre se méltatta és nagy 
nyugalommal folytatta útját; a lovascsapat 
feltuntekor ugyan habozott egy pillanatra, de 
mivel úgyse menekülhetett semerre, gondta­
lanul közeledett tovább is, mint aki leszámolt 
ki kerülhetetlen végzetével. Amikor a csapat 
elérte és a letartóztatás jeléül két katona a 
vallara tette a kezét, egy szót se szólt, se 
ellen nem szegült, hanem nyugodtan haladt 
a tábor felé a két lovas között. Időközben az 
esetleges ellenség felkutatására szétküldött lo­
vasőrjárat is visszatért azzal, hogy a dervi­
seknek semmi nyoma. Az idegen egészen 
egyedül jött. Érkezésének titkát egyébként 
csakhamar felderítette az a körülmény, hogy 
nem messze a tábortól egy nemesvértl tevé­
nek a hullájára bukkantak. Bizonyos tehát 
hogy ezen jött az idegen. iJe mily céllal* 
honnan és hová indult? . ..ezt kellett óhaj. 
tolta federiteni az ambiciózui bimbasi.

(Folyt, köv.)



gerinczü emberek építettek templomot ? A 
hatalmi párthoz tartoznak-e, közönyös lévén, 
hogy ki gyakorolja azt ?

Gondolkozni lehet rajta. De hát mit 
bánja azt a Sphynx."

Aki a törvényhatósági bizottság válasz­
tása után véletlenül nem volt alispán párti, 
azt az alispán ur választási visszaélések 
miatt (! !) feljelentette a bíróságnál.

Most. döntött ebben az ügyészség s az 
esetek 99% ában a saját hatáskörében meg­
szüntette az eljárást, meggyőződést szerezvén 
a vádak alaptalan voltáról. Hogy aztán azt a 
keveset, u mi még maradt a bíróság 
szünteti meg az egészen bizonyos.

Hát ehez mit szól a vármegye pártatlan 
alispánja ?

A borsavölgyi vasút.
Tengerbe vizet önteni, háládatlan 

feladat. A borzsavölgyi vasút jelentősé­
géről Beregszász varosára nézve elmél­
kedni legalább Is időpocséklás, mert 
nem csak a helyes, érzékkel biró köz­
tudat, hanem a számok kérlelhetetlen 
logikája kétségen kívül bizonyítja, hogy 
ennek a vasútnak mielőbbi létesítése 
és megnyitása Beregszász városra nézve 
imminens lét kérdés. Ez a vasút volna hi­
vatva a kereskedelmet, az ipart, a 
forgalmat emelni és egy egész vidé­
ket, mely eddig másfelé gravitált, 
mintegy ide láncolni.

A borsavölgyi vasútnak gazdasági 
jelentőségéről nincs is szándékunk 
dissetatiót tartani, hanem igen is 
arról, hogy mi okozza azt a lassú tem­
pót, azt a feltűnő késedelmezést, me­
lyet a Beregszász—kövesdi szakaszon 
észlelünk. Mig a Nagy-szőllősi szaka­
szon már a síneket rakják és mahol­
nap a forgalomnak lesz átadható, addig 
Beregszászban arról foly a vita, hogy 
hol legyen az állomás épülete, vagy 
is jobban mondva még <7. sincs el­
határozva, hogy milyen körülmények 
és teltételek alatt jut e vasúttársaság 
egyáltalában állomási és felvételi épü­
letekhez, mert a mindenható és min- 
denttudó vármegye gondolt egy na­
gyot és merészét es Beregszász város 
képiselőtestületének azt a határoza­
tát, mely a város tulajdonát képező 
területet a melyre a vasútnak szük­
sége van ingyen engedi át, egysze­
rűen megsemmisítette.

Igaz, hogy a városi képviselőtestü 
let határozata nem egészen világos, 
bizonyos jóakarattal úgy lehet ma­
gyarázni, hogy csak azon területnek 
ingyen átengedéséről lehet szó, mely 
kizárólag e vonalra (streke) szükséges 
és lehet úgy is magyarázni, hogy az 
állomási épületekre szükséges terüle­
tet is odaadja.

A város jól felfogott érdekében 
ez utóbbi álláspontra helyezkedett, mert 
igen jól tudja, hogy bár mely intéz- 
Jétesitése csak áldozatok árán létesít­
hető és épen erre való tekintettel nem 
zárkózott el attól, hogy akként járul 
hozzá e vasút építéséhez, hogy az 
minél előbb a forgalomnak átadható 
legyen, vagyis mindén akadályt elhá­
rítva, maga részéről az üzemibe ho­
zatalt lehetővé tegye. Nem igy a vár­
megye. Ez olyan mint a szeszélyes

asszony, kiszámithatlan és igy tör­
tént, hogy a helyzet magaslatán fe­
lül emelkedve Salamoni bölcseséggel 
úgy határozott, hogy nem adta ahhoz 
beleegyezését, hogy az állomás épüle­
tekhez szükséges terület is ingyen 
odaadandó persze nem gondolván a 
város érdekével, ellentétbe helyezke­
dett a kőzóhajjal és saját akaratát 
mindenek felé helyezte, pedig egy 
csepp józan ésszel rájöhetett volna arra, 
hogy ha a Nagy-szőllősi vonalszakasz 
előbb épül ki és hamaiább adatik át 
a forgalomnak az egész Dolha vidéke 
Nagy-szőllős fele fog gravitálni, a ke­
reskedelem ott fog összeköttetést ke­
resni és találni, mely esetben Bereg­
szász város csendes szemlélője lehet 
évek során annak, hogy Nagy-szőllős 
mindent elfog kaparitani és a forga­
lom is Nagy szőllős felé fog Iebonyo- 
litatni mert a Beregszász — Kövesd és 
Nagy-szőllős— Bereg- kövesd vonalak 
kiépítése között junctim nincs.

Érthetetlen a vármegye állásfogla­
lása, ha a város saját jól felfogott 
érdekében, az állomásra szükséges 
területet ingyen akarja átengedni mi 
a szösznek akarják azt megakadályozni, 
utóvégre ez a terület, a város gazda­
sági életében oly minimális szerepet 
játszik, hogy igazán nem érdemes 
róla beszélni, de következményeiben 
oly messze kiható, hogy az indoko­
latlan gyámkodásnak keservesen fog­
juk árát megadni.

VEGYES HÍREK.
— Hymen. Kertész Miklós tiszakóródi 

földbirtokos eljegyezte Feldman Malvinkát 
A ra ny osmedgy esról.

— Izr. nőegyleti mulatság. F. hó
10-én a nőegylet 10 éves fenállásának alkal­
mából ünnepélyt rendez, mely igen fényes­
nek Ígérkezik. Az ünnepély keretében „A 
Gyurkovics lányok" is színre kerülnek. A 
meghívók 2-an lesznek szétküldve. Jegyek 
Farkas J. könyvkereskedésében már kaphatók.

— Fogászati jelentés. Tisztelettelje­
sen értesítem Beregszász és vidékének úri 
közönségét, hogy helyben a Royal szállodá­
ban 14 napra terjedő működésemet ismét 
megkezdtem. Készítek összes a fogtechniká­
ban előforduló különlegességeket, u. m. oly 
fogakat, melyek rossz voltuk miatt rágásra 
alkalmatlanok aranynyal burkolom, foghiá­
nyokat porcelánnal pótolok, olyformán, hogy 
a saját fogaktól meg nem különböztethetők. 
Továbbá készítek aranyból hid munkákat, 
mely müvem teljesen szájpadlás nélkül les> 
alkalmazva.

Hivatkozva azon körülményre hogy - 
Beregszászon is mintegy 15 év óta teljesítik 
szakmámba vág > működést alkalma volt a 
a nagyérdemű közönségnek ez idő alatt 
szakavatottságomról meggyőződni, és igy 
teljes bizalommal kerem speciális müveimet 
igénybe venni. Ezúttal szives tudomásukra 
adom hogy a fővárosban 18 év óta fenálló 
Foginütermem mely még 1908 augusztus 
l-ig Vili. Rákóci ut 99 szám alatt létezik, 
ezután áll 19J8. augusznts 1-tól Vil. Erzsé- 
bei-körut 29 szám alatt togom áthelyezni. 
Kiváló tisztelettel Prohászka Sándor, 
műfug specialista.

— Amerikába nincs munka. A
munkanélküliség Amerikában nem hogy 
csökkenne, de fokozódik. Százezrek járnak 
fel s alá éhen az amerikai nagy városok 
utcáin és kiabálnak kenyér után. Ez talán 
le fogja lohasztani a kivándorlási vágyat, 
mert amint a beavatottak mondják, ezen 
állapot évekig fog tartani. Újabban as ame­
rikai kőszénbányák egyszerre elbocsátották 
összes munkásaikat és azt követelik ezektől,

hogy olcsóbban dolgozzanak. Ezzel rohamo­
san fognak csökkeni az eddigi magas mun­
kabérek. Ily körülmények között igazán sen­
kire sem kívánatos a kivándorlás, csak lel­
ketlen kivándorlási ügynökökre, akik még 
most is csábítják az embereket kifelé, hogy 
azután ott éhen halnak, azzal a hiénák már 
nem törődnek.

— Hirdetmény. Értesítjük a t. szál­
lító feleket, hogy kereskedelmi miniszter ur 
ő nagy méltósága a ni ült évi december hó 
31-én kelt 100655/VI. A. sz. rendeletével 
engedélyezett azon kedvezményt, hogy Bereg­
szász állomáson a kirakott áruknak a pálya­
udvarról való elfuvarozása, illetve az elfuva- 
rozással járó munkálatok vasárnapokon is 
egész napon át végezhetők legyenek, f. évi 
március hó 29-én kelt 22849/Vi. A. sz. 
rendeletével f. évi április hó 5-étől kezdődőleg 
hatályon kivül helyezte

- Előlegez jelentés. Folyó hó 7 én 
érkezik Beregszászba YVollner és Wilson 
circusa, mely Ausztria és Magyarország leg­
nagyobb s legkiválóbb ilynemű vállalata, oly 
elegáns és uj műsorral, amely ezideig itt még 
nem lett bemutatva. Amerikai sátor, amely­
ben 1600 személy kényelmesen eltér 5 óra 
alatt lesz. felállítva. Bővebbet a napi fal­
ragaszok.

— Hivatalos órák. A hivatalos körök 
mindig találnak ki x'alamit, ami ne legyen 
kellemes a közönségnek. De ha nem találnak 
is ki, elég baj az is, ha vas következetesség­
gel ragaszkodnak az ósdi, elavult és rossznak 
bizonyult rendszerhez. A vármegyénél például 
a hivatalos óra reggel 8-tól délután 2-ig tart. 
Es ez eddig helyes is, sőt nagyon is cél­
szerű Mert akinek ügyes-bajos dolga akad, 
az szereti azt rendszerint a délelőtt órákban 
elintézni és délután — ha vidéki — haza­
menni, vagy ha helybeli egyéb dolga után 
látni. Ezt azonban nem mindig lehet 12-ig 
elintézni, viszont 2-ig nagyon szépen rendbe­
hozhatja. Tehát ez mindenképen csak helye­
selhető. Annál meglepőbb, sőt visszatetszőbb, 
hogy a közigazgatás egyéb többi ágazatainál, 
többek közt a pénzügy igazgatóságnál, adó­
hivatalnál is a hivatalos óra reggel 8—12ig 
és délután 2—5-ig tart. Ez mindenképen 
hely télén. Mert akinek a vármegyénél dolga 
akad és el is intézi 12 órakor, ha a pénz­
ügyigazgatóságnál is akad dolga, azt tnár 
csak 2 óra után intézheti el. Ha az illető 
az a délután az 1 órás! vonattal már nem 
mehet haza. De a közönség tájékozódni 
sem tud, nem tudja megmagyarázni magának, 
ha a vármegyénél lehetséges igy, miért ne 
lehetne úgy a pénzügy gazgatóságnál is ? 
Szóval ez a nagyközönségre zavarólag hat. 
Epen azért az egyöntetű, az egyhuzamu 
hivatalos órát rendszeresiteni keT úgy a 
pénzügyigazgatóságnál mint az adóhivatalnál, 
ügy tudjuk, ez semminemű akadályba nem 
ütközik, sőt ezt egyenesen megköveteli a 
közönség érdeke.

Halálozás. Kamniszky Mihály nagy- 
szőlősi kir. közjegyző múlt hó 29 én este 6 
órakor az utczán rosszul lett, meghalt, a 
részvét általános.

— A miskolci tőzsde megalakulá­
sa M skolcról jelentik : Vasúi nap, megalakult 
a miskolci főz -de, Eddig 67 tőzsdetag 85 
személy képviseletév.1 jelenlette be a tőzsdébe 
való belépését. Az alapszah ilyokat a keres­
kedelmi miniszter jóváhagyta, csak azt kötötte 
ki, hogy a tőzsdén üzletet csak készáruban 
lehet kötni. A tőzsde elnökeke a Kereske­
dők és Gazdák körének mindenkori elnöke 
lesz.

Beregszász, 1918 április 24.

CSARNOK.
/Modern asszony).

Irta}: Xttttn StllllU
Az utszéli 'platánóriásoknál megállóit az 

asszony.
— Nos, meg van velem elégedve ? kér­

dezte a férfitől, — megtettem, amire kér*, 
elhagytam az uramat.

— Komolyan beszél Magda ? kérdezte 
a férfi meglepődve.

■■Hg!
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— Egész komolyan. Hallgattam magára 
«édes, most már s abad vagyok.

-- Es az ura ?
— Az uram ? — sirt, mint egy gyer­

mek.
— Nem gondolja, hogy ostobaságot 

tett most? Menjen csak vissza az uráhiz.
— És ezt ön mondja, aki egy héttel 

előbb tanácsolta nekem a szakítást. Vagy 
talán megunt mar, nem szeret többé?

— Szeretem Magda, szeretem, de . . .
— Semmi de ! Gondolhatta volna, hogy 

cgv olyan asszony, mint én vagyok, képes 
-a legnagyobb ostobaságra is önért. Minek 
tanácsolta, minek kérte tőlem ? Tudhatta 
volm, hogy az én bolond szivem nem nyug­
szik addig, inig akadályokat lát vagy én z 
közöttünk. Elvégre is bármi ostobaság volt 
tőlem, azt hiszem, kárpótol érte az ön szive* 
édes Andor, melyhez egy év óta jogom van.

A férfi nyugodtan szólt:
- Igaza van. De eg\* kissé elhamar­

kodta a dolgát. Hiszen, ha várt volna pár 
hónapig, egészen más lenne, de igv hirtelen ? 
Tud ,a, nem szeretek magamról beszéltetni. . . 
Magda, kérem magát — hiszen okos asz- 
szony — menjen vissza az urához s kérje 
meg. Tudom, örömest visszafogadja.

Az asszony kiegyenesedett. Olyan lett 
az arca mint a harcosé : bátor es nemes.

— Menjek vissza az uramhoz ? Úgy c 
jó lenne ? De édesem, hallott e valaha olyan 
Kazay-lányrol, aki meghunyászkodott volna

egy férfi előtt, aki kérte volna rimánkodva 
és könnyes szemekkel, hogy vegye vissza 
magához ? Nos hát én nem akarom elődei­
met megszégyeníteni, térdre esni senki előtt 
nem fogok Azt, hogy maga puszta számítás­
ból markirozta előttem a szerelmet, azt most 
már látom. De egy ural tudom azt is, hogy 
csúnya és nem je[!emes dolog volt öntől az 
én becsületemet kockára tenni.

— Csendesedjék mondta mosolyogva 
a férfi - Unnék heves a vérmérséklete, ne 
szavaljon ké em.

Ugy-e ne szavaljak. Persze, mert ön, 
édes barátom, befejezte a dialógus ráeső ré­
szé'. Legyen türelmes, én is végzem. Az 
igaz, hogy csalódtam magában, de ne feledje, 
hogy lehet még idő, mikor talá kozni fogunk 
s akkor nem tudom, melyikünk sir és me­
lyikünk mosolyog ? Igazán sajnálom, hogy 
valamikor szeretni tudtam ! . . .

Az asszony végigmérte a tekintetével a 
férfit. Aztán nekivág *tt a parknak s gyors 
léptekkel suhogott le a házak felé. A férfi 
egy kissé gondolkozott az utolsó szavakon, 
aztán megfordult és ment az utón tovább, 
az ott sétáló tarka nőcsopnrtok felé.

Az elvált asszony szabadságának első 
pillanatában keserűen csalódott. Azt gondolta, 
hogy ez az élet olyan, mint a milyennek 
látszik : csupa költésze', sz.ereletn, édes áb­
ránd. Keserűség tanulság volt erre a büszke 
asszony, a ez, hogy elhagyta az u át, de 
egyszersmind szörnyű Mébredós is abból a

szépnek hitt álomból. A magas olegáns em­
ber, akinek léhasága annyira megtévesztette, 
jellemtelen emberré törpült össze előtte. Nem 
tudta, vájjon bosszankodjék c, vagy nevessen 
a férfi viselkedésén, Ue érezte, hogy az ő 
eltévesztett életének nagyon sok keserűségét 
enyhítené az, ha meg szégyen i t hét n é azt az 
embert.

Amily imádattal vette körül azelőtt, oly 
megvetéssel fordult el tőle a sz ve. Nem 
még, hogy mit tesz, de érezte, hogy diadal­
maskodni fog.

Ez időtől kezdve sokat beszéltek az 
asszonyok Csetey Andorról. Sok ostobaságot 
és kevés okos dolgot, mint rendesen és min­
dig „mással“ emlegették. Természetes, hogy 
ez a más Kazay Magda volt.

A sok fecsegés pedig bosszantja az 
embert s ilyenkor, hogy szabaduljunk, vagy 
ha súlyosan kompromittálva érezzük magun­
kat, egyszerűen nőül vesszük azt a bizo­
nyos mást.

A térti újból közeledett az asszonyhoz, 
ki bájosságával s kedvességével magához 
láncolta. Mutatta neki, hogy (írül. ha vele 
le^et. mark rozta a vonzódást, a szerelmet, 
de a fejét nem vesztette el másodszor.

S a fűi li néha s >káig rajta felejtetto 
tekintetet és ilyenkor különös meleget érzett 
a szivében.

Mily szép, Magda! — mondta sok­
szor. — Ilyennek egész életében nem l- ttain.

{Folyt kóv,)

1450 1tkv. sz. A beregszászi királyi törvényszék mint telekkönyvi ható. ágtól.

Árverési hirdetményi kivonat.
A beregssászi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság köz- 

h-re, teszi, hogy L'mráth cs társa cég végrehajts ónak Lebovics 
Mán férj, Mernielstein Májúmé és tarsa cég végrehajtást szenve­
dettek elleni 1.>ü< i kor. 48 filler s járulekai iránti ügyében a bereg- 
szász* királyi törvényszék területén levő nag\ beregi :

1. tőüíi. sztkvi. 3o2 fjfcsz* cs 9/12. részben Farkas Eszter 
neveti áléi ingatlanra, de Kurmai Erzsébet és ö/v Farkas Jánosné 
haszonélvezeti jogának épségben hagyás mellett 363 koronában.

H. 949 sztkvi. 1022 hisz, cs Füzesi Zsuzsanna férj, Füzesi 
Kálmán ne nevén álló ingatlanra, de özv. Füzesi Jánosné s özv. 
Farkas Járomé haszonéi vezeti joginak épségben hagyása mellett 
48 koronában.

dl. <>18 sztkvi. 26.>1 hrsz. és L/4 részben Horváth Lidia 
féri, Horvá'h Istvánná 2,4 részben Horváth Lidia férj, Horváth 
Is.\finné 2 4 részben Farkas Eszter nevén álló ingatlanra, de özv. 
Farkas Sarca jánosné haszt nelvezeti jogának épségben hányása 
mellett 67 koronában.

1\. 318 sztjkvi. 2806 hrsz. s ugyanannak revén álló, de 
■özv. Fartas Santa Jánosné haszonélvezeti jogának* épségben 
hagyása mellett ól koronában.

\. 298 sztkvi. 2913 hrsz. és 3/l8 részben ifj. Sőtér Mihály 
5/48 részben Sőtér Borbála, 0/48 id. Sőtér Mihály 3/48 részben’

. Sőter József 5 43 részben Sőtér Juliánná, 2/48 részben Sőtér 
István, 6/48 részben k. Nagy Géza, 18/48 részben Zsolnay Gusz­
táv nevén álló ingatlanra 62 koronában.

XI 298 sztkvi. 2930 s ugyanannak nevén álló hrsz. ingat­
lanra 121 komra.

\ íi. 2510 sztevi 1122 hrsz. és 8/16 részben Sőtér Jánosné 
Orbán Borrá a, l/l6 részben ifj. Sőtér Mihály, 1 16 Sőtér Rozália 
2/1 ti részben id. Sőtér Mihály 2/16 részben Sítér Eszter, 2/16 
részben k. Sotér Julia, ßorbala, István nevén álló ingatlanra 61 K

Vili. 2902 sztkvi. 29o2 sztkvi. 7321 hrsz. és ifj. Sőtér Mihály 
nevén álló ingatlanra 81 koronában.

IX 2902 sztkvi. 7859 hrsz. és ifj. Sőtér Mihály nevén álló 
ingatlanra 2 koronában.

N_ 303 sztkvi. 360 hrsz. és Farkas Borbála nevén álló ingat 
lanra 3.6 koronában ezennel megállapított kik állási árban az árve- 
rést elrendelte és hogy a fentebb jelzett ingatlanok az. 1908. 
évi május hó 26 napjának délelőtt 10 órájakor Nagybereg 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is elfognak adatni.
< firverein! szándékozók tartoznak az in -atlan kikiáltási árának 
2070 át készpénzben, vagy másfélannyi értékű óvadékképesnek 
nyilvánított értékpapírban a kiküldött kezéhez bánatpénzül letenni, 
vagy az 1881. évi LN. t.-c. 170. $-a értelmében a bánatpénznek 
a bíró; letétbe helyezést igazoló elismervényt a kiküldöttnek átadni

Beregszász, 1908. évi február hó *29 én a királyi törvény­
szék mint telekkönyvi hatóságnál.

Sziláéit, kir. törvenysséki bíró.

HIRDETÉSEK
jutányos árban felvétetnek

a dohánynagytözsdében. 

Kávéház átvétel.
A n. érdemű közönség b. ludomusására hozom 

hogy a MHungáriít“-száJlodi kávéhazanak vezetését mai 
napon átvettem.

Kérem a régi Terménycsarnok tagjait hogy további 
támogatásukkal megtisztelni szíveskedjenek, részükre 
külön helyiség lesz fenntartva.

Beregszász, 1908. május 1.

Kömley Bélái

24W/m Uv- ”• A kir. tv«k mint Ub’C; ,nyví lm is, <t4|.
Árverési hirdetményi kivonat.

. ... ,.A beregsztszi kir. törvényszék mint te'ekkönyvi hitóság 
közhitre teszi, hogy a közgazdisigi bink vé ;rehájöuóna{ Deák 
Eri.seoe. végrehajtást szenvedő elleni 1200 kor. s jár. iránti ügyé­
ben a iicregszaszi kir. törvényszék terül .-ten levő beregszászi:
... . ' 1(20 sztkvi. 2577/b. hrsz mg wlanbul i>eá'( Erzsébet ille­
tőségére 6/ kor.-oan. 11.2160 sztkvi 1616 h sz/ egész ingatlanra
Sándor'íMA'ttí)einH:rZ<ábet 7/,it de kk* C’u,m Teréz 8/64 Deák 
Itnw 7?/í k,<' D*lk Knd''-‘ 7/61 kk. Deák Horn /Gl kk Deik 
h Szd Ll« * '"1 ,llet,l5-<akrc is 392 kor. III. 2355 sztkvi 1944
öÍk Ilont ncmci;lk ,,jAk 1/8 de kk-
Akt ti ,°ni u kk ,)*ía* Ktdfü 1/6 kk. Sin lor 1/8 Deák Sxndor
az arvcréT e'rISM J ^ 0$innjl megailapitoti kikiáltási árban 
1908 évi ur,iue.nlexCa ft h°4/, a fü‘ltjl)0 jdze,t »Mulatok az 
rótt kir törür íÓ/'1k naPlínak d- c- 10 órájakor alant- 
árvré en m ?k arverdö helyiségében tnsgtarttndi nyilvános 

- e,en a megallap tolt kikiáltási áron alul is elfogtak a látni.
20 SZÁ!lJékoz,ik irtóznak az ingatlan kixiállási árának
nvilvánünt, vagv m^iUmnyi értékű ovadókképcsnek
vaxv az 1831 t'KP3Firb,n « kiküldött kezéhez uánatpénzul leteni, 

h i83 2 "X,t*cz. 170 S a érteim éken a bánatpénznek bírót 
letetb- hJyezest igától ) elismervényt a kiküld ítnsk átadni. 

Beregszász, 1908. március 19.
•sIKifl, kir. tömiéki Unt.



Uj női divatáru-üzlet
Értesítem a n. é közönséget, hogv a női divaV 

fűzőket, mindenféle
divatsely n i t i t, 

színes harisnykat,

üzletemben
cikkeket : csipkéket, szalagokat 
ruhadiszeket, kézimunkkat. 
keztyüket
napernyőket, hímző selymeket és pamutokat stb
bevezettem.

hzen cikkekben a legutóbbi divatszerintieket a legszerényebb 
igényektől a iegKÚnyesebbekig állandóm raktáron rartjuk.

L-g -í tmtibb caiodsagruejE Jtü'onle
cos:4r8>, Ö33Z03 ipari,
éa hasi csí’oirra. +** *** *>*<

17. szám — V. évfolyam. rf.regi u;sag Beregszász, 1908. április 24

Pártoljuk a HAZAI kereskedelmet!

SzérK koks*, brikett
kovácsszén és antracit fogyasztók

gazdák, gyártelepek kerekedek intézetek,—mielőtt szük- 
séu.1 tűket fedezik — bizalommal forduljanak — .. ~

RADNSV kÁBOLV-tégtez *7.-
Sürgönyeim ANTRACIT, S0ÖAP6ST-

Korona Szálloda
Mezőkaszonyban.
T. ez.

Van szerencsém a t község b. tudo­
mására hozni, hogy a mezőkaszonyi piacon 
eddig Winkler Má tun ur altat kezelt és saját 
mlajdun.it képező kávéliáz és szalodát, keze­
lés végett átvettem, azt átalakítva uj beren­
dezéssel, valamint első rendű magyar kony- 

a mai ko igényeinek legjobban megfele­
lően berendezve folyó év április hó 
5-én megnyitom.

Külön ecétra berendezett kávéhaz és 
éiterem, kenyeimes hálószob ik mérsékelt árak­
ért állanak a t. közönség rendelkezésére.

Étel és italaim tiszta kezelésére minden­
kor a lemagyefbb súlyt fog >m helyezni.

A mid in ezeket tu J e-nisal h >zni bátor­
kodom, kérve b. pártfogásokat.

alázatos tisztelettel

a, sazMuaara ás csep esve ronae- 
ltsokat kcsdbbi asállitázra aár
most feladni kérnm «♦* <*♦*

InhTttrháií telefon it;4.

Löfkovics Lipót.
Lílih/iní| a an I

Deák Ferancz-Szálloda
Búdip^s*, A','Ttc'ekv-utci 7.

Csendes családi szállód i. Fényes beren­
dezés, 75 szoba, központi légfűtés, vi lány - 
világítás, amerikai öa n üköd a rézmozsdók, 
fürdők, fé .yesen berendezett kávéház,, mér­
sékelt árak. 5 pirc lyTre a keleti pályaudvart >

Tulajdon és'; Pallai Miksa.

Felhívjuk a n érdemli közönség b. figyelmét arra, hogy válla- 
laíuiik költöztetéseket jutányos áron végez, kiemelvmlok

különösen köllözkö'etésíinkben., hogy rugo- 
nvos butorszállitó kocsinkban
a tárgyak megsértése kivan zárva. A leg- 
esekélyehb kárért is felelősséget 
vállalunk. A butáinkat helyről helyre 

szállítjuk, illetve az uj lak i«thanbérén lezzük. - Felkérjük a nagy érdé. nil 
költözködő közönséget, hogv a költözködés iránti előjegyzéseiket 
saját érdekükben mielőbb bejelenteni szíveskedjenek mert már úgy 
tele vagyok halmozva rendelésekkel hogy az elkésetteket esetleg nem fog­
juk tudni kiszolgálni. Bejelentések az Oroszlán szálloda alall 
lévő iroda-helyiségünkben (villanyvilágitási vállalat) 

közölhetők.
Beregszász, 191)8. évi április hé Tisztelettel

HAUPT és Ve!N6€PxG6R
m*v. ■zéllltók.



•T'*^HP*§Pb^T$;

18. szám. — V. évfolyam. RKRRGI ÚJSÁG Beregszász, 1908. május l

Mielőtt
személy-, jelzálog- v. építési

KÖLCSÖN
iránt intézkednék

kérjen díjtalanul prospektust.
MELLER L. EGYED

BUDAPEST IX., Lónyai-utca 7.
Telefonünterurhan 46—31.

518 m. a tenger 
színe fölött Stubnyafiirdő Léggyógyfürdő

Ha természetes kénes hévforrás (88—48° C)

öi

Uméay
Rhuma

Ischias
Bőrbetegségek 

Bei bajok

Thermál 2- 
tUkSrfUrdök -
kádfürdők Se 
Massage K!'

Nidegvizkurák S-
Ivökura _

5" E
S" 44 hold park közelben nagy fenyőerdők 8í
■
&
— e$ $if|M|lihutai, nsiti állomás gégszertár. 4 fttriöonros.

Képes árjegyzék ingen és bementre told íz igazgatóság.

Üzlet megnyitás t
is> alatt zsák, ponyva éo kézi zálog kel­

esén intézetet nyitottunk. Jutányos áron beszerez­
hető uj zsák, jionyva, kocsi ponyva, doháy, zsineg ésre. . , „ .

mindenféle juta áruk.
Mermelsiein és Kroh.

248/1908. vhr. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a 
éneimében ezennel közhírré teszi, hogy mezőkaszonyi kir. járásbí­
róságnak 1967. V. 396/4 sz végzése folytán Csatáry György ügyvéd 
által Mezőkaszonyi Népbank részvénytársaság végrehajtató részére 
Spisu Herman és^Gürnbaum Adolf ellen 2700 korona tőkekövete­
lés jár erejéig elrendeli kielégi'ési végrehajtás folytán alperesektől 
befoglalt és 7323 kor. 20 fill, beszült, az 1908 má'czius 5. és ti 
napján megtartott átverésen még el nem adott ingóságokra a me­
zőkaszonyi kir. járásbíróság 1907. v 384/14 sz végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy fe'ül foglaltatok követe­
lése erej ig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna 
alperesek lakásán Beregbarabás községben, valamint a „Marócsa“ 
nevű tanyán leendő megtartására határidőül 1908 évi május hó 
I ső napjának délelőtti 9 óraja kitűzési, a mikor a biróilag lefog­
lalt takarmányne.nüek, kukoricza, rizs, hurgunya, zab, és fenyőfa, 
deszkák stb, bői álló ingóságok a fegtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett s ükség esetén becsáron alul is elfo/nakadatr i.

Felhivntnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vé 
telárá.x)! a végrehajtató követelését megelőző kielégittetéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi 
bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél, vagy 
Írásban beadni vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján 
történt kifüggesztését követő naptól számittatik.

Kelt Mezőkaszony 1908. április 8.
Lévay Elemér,

kir. bír. végrehajtó

Alagcső és Gőztéglagyár RONT MANÓ Beregszász.
Nyilt levél szegény és gazdag épittetőkhöz egyaránt.

A legkitűnőbb tetc fedő-anyag manap a

kétfülü hornyos tetöcserép,
: melyet a beregszászi gőztéglagyár eddig még el nem ért tökéletességben gyárt.

. ... . * kötfBI0 hornyo* tetőcserép (1692. sz alatt szabadalmazva.)

már mutatta a tapasztalat, * erősebbek, e,,annyit fognak a lécen, műit az egyfülünél és amint

a kétfülü hornyos tetőcserép
közép vékony'része"1 a tgyártásnal<,megevan,tbol}egatva^Sugys^ólvárnnkivájva^Uaafüfvágás rnariiputaci^a^által^mos^azonbmi^a

kétfülü hornyos tetőcserép
SrjeKn egyen,Mesen megmw‘J * rrisM, kjó é, „ á„., sokk., jobban red

A megbolygatlan sima közép által a

Jtétfülfi^ hornyos tetőcserén
sokkal erősebb is, nem reped a letznatzvobh hnn;.L- ... , .
sem vész annyi kárba. ■ • > se n, a tetőn kényelmesén lehet rajta járni es a fedés alatt

Tetszetősebb alakot is öltött a

kéttülü hornyos tetőcserép
h0SV í,—*"* ^ *» -üredezhemek é, ez , 

desen velejárt fogyatkozás. * J 82 eddl*' serkosvé«ü cserépnél, mert bánto ta a szemet az egyfülüvel ren-

Szóval: az uj

Kéttülü hornyos tetőcserép
tökéletesebb tetőt ad, erősebb, tartósabb és szebb. : "* *

Ezt a tökéletesebb javított

Mj*^*fj*[jj_hofjiyo> tetőcserepet
gyáram újból történt nagyobbitása által olcsóbban U atihutom, mint eddig----------

További felvilágosítással szívesen szolgálok " ,

• osztályú fsli géptégla nagyobbára nyersfalazatnak haaználhatő.
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Eeregszás', 19C8. áprils 17.

m
Köhögés

ki szereti egészségét eltávolitja azt. 
5245. közjegyzőileg hitelesített 

igazolvány bizonyítja

Az

m

KAI
gyógyhatású mell Caramelláját a 3 

fenyővel.
Orvosilag megvizsgálta és ajánlva

köhögés, rekedtség katarhus, gége 
katarhus, görcs és szamárköhögés ellen.
Egy csomag ára 20 és 40 fillér. 

Bádog szelenczében 80 fillér.
Kapható : Reichard Jenő gyógyszer- 

tarában Beregszász.

CD

EBE EBE

Hirdetések
felvétetnek

a dohánynagytőzsdében.
Keresletnek

az ország minden nagyobb városaiban 
és községeiben egy most szervezés 
alatt álló

életbiztosító társaság
részére alkalmas képviselők, kik 1000 
koronától 10.000 korona évi jövede­
lemre tehetnek szert, amennyiben szel­
lemi és anyagi képességgel bírnak — 
Gyakorlattal birók előnyben részesül­
nek. Kellő jártassággal nem birók díj­
mentesen begyakoroltatnak. Cakis írás­
beli ajánlatok Fischer K. Rákospa­
lota (Budapest mellett)

Szőlőbirtokosok figyelmébe!
Schloesing Theofil világhírű fran 

cia agricultur-vegyesz által Marseille- 
ban gyártott egyedül álló védekezési 
szerei a peronospora. lisztharmat, 
fenésedés. sárgaság, fürtrothadás, 
szőlőmolyok, hernyók, burgonya 
peronosporája és gyűrűs beteg­
sége, valamint minden mas a mező 
szőlő és kertgazdaságban előforduló 
gomba és rovar élősdiek ellen; 
továbbá G. & V. Moreels, Gand (Bel­
gium) feltárt Peru Guanó, a világ 
legjobb, legolcsóbb és legértékesebb 
szerves trágyájának képviselete Bereg­
szász és vidéke részére 
Frml és Korach Beregszász 
kik készséggel szolgálnak minden irány- 
báni felvilágosítással. j

Universum-
HANSI védjeggyel

azzal a tulajdonsággal hir hogy az em­
ber bőrét finommá és puhává teszi, 
ütést és vörös foltokat már néhány nap 
alatt megszüntet. Lefekvés előtt az illető 
iest ész e krémmel bedörzsölendő. Ha- 
táka kellemes. Számtalan levél így szól: 
„Hálás köszönet a korszakalkotó talál­
mányért, égési sebeim néhány nap alait 
teljesen e múltak.“ „Küldjön újabb 10 
tubust barátaim részere, hatása Külső 
bajoknál valóban páratlan.“ A minta­
tubust legtöbb eredménnyel használtain 
régi sehem ellen, kérek utánvéttel még 
l1, darabot. így érkeznek az elismerő 
sorok. Az Universum krémnek tehát 
egy háztartásban sem szabad hiányozni.

Főraktári

CHEMISCHES LABORATORIUM,
WIEN,

Vili. Plariahilferstrasss 33. sz.
Ara I korona.

mxm
A

LEGJOBB 
CIIJŐ-

mm

i:4Nw tMi ». t *t
KULCSOSAI.

Minden jobb üzletben kapható.

HOCHSINGER TESTVÉREK
BUDAPEST.

szelencék kü­
lön fizetendők

Disznó zsír s
Házilag olvasztott 1. rendű 110, 220 kg. körüli vételnél K"

” " >> )* s tiO ,, „ „
n is ». .. 5, 10, 25 kg.

Szalonnák s
mind pörkölt (perzselt) bőrűek.

Szalonna sós, lehér, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül
M ?. ,, közép vastag ,, e| ^
ti » „ kenyérhez szeletekben ,
» v M kenyérhez szalag alakban -
„ füstölt, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül 
*■ ” közép vastag tábla hasa és nyaka nélkül
»» •> kenyérhez szeletekben ....
„ sótalan zsírnak való. bőrrel ....
»I -« „, „ bőr nélkül , . ,
,, debreceni paprikás szalagokban

picéit
’* ,,” ” ' loghsgymis )*.•..

Kolbász füstölve sertés húsból, úgy ehető, vagy főzni 
sütni lehet, hosszú szálakban ....

Sonka füstölt, szalonna nél' üli, sovány
,, szalonnával .

Karéj ,, szaldóim nélkül', sovány , ,
Oldalas x „ „ I
tizaiami I. rendű magyar készítmény
Tepertő mmdennao friss, 5 kg-kém 1 K 20 f. egy kg
Párisi, vagy Krinolin kg-ként......................................’
Sonka, sajt, vadász kolbász, stb. kg ként
Virsli tormás, kicsiny, párja 10 fillér, 50 páronként .

M •• nagy „ 20 ,. „ „ .
Szavíláde darabja 10 „ „
Szalonna nélküli tüstölt húsok vegyesen 50 kg. vételnél 

Minden itt nevezet árukat télen nyáron folyton szálitok 5 kgr.-túl

Kg. ara
íj korona fiilér

l 42
1 44
1

1

44

I 1 28
II 1 24

1 28
1 40

I l 36
1 32
1 36
1 28
1 36
1 60
2 —

1 84
1 60 ’
1 84
1 60

í 1 G0
——

ij 1 28
1 60
1 80

I — 08
— 16

_ 081 1 40
- - ---- --—-—-------—- .vv.. ..jo,vii luiytuu swiiiuik o Kgr.-ivi felfele min­

den mennyiségbe utánvétéi mellett zsírnak való szalonnák fagyasztott állapotba adatnak 
fel minden áruk csomagolása és szálitó levele úgy szintén a nyíregyházi vasúiig a pos­
táig való szállítása díjtalan csak a szelencékkel rendelt áruknál a szelencék a fent neve­
zett árukon ingyen küldök a ki kér.

Sürgöny vagy rövidített levélcím : Szélit in •
Balczár Nyíregyháza Ifj. Balozár Lajos

Telefen ) ,34 
Interurbán ) hentes áruk villamos üzemi gyára Nyíregyháza.

Férfi és női ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 
twlervyák, k**tyűk, csipkék, fűzők, ruhadiszek, 
kézimunkák és hozzávalók, menyasszonyi koszo­
rúk és fátyolok káphátók a legjutányosabb árban

Ifj. Klein Vilmos
úri- és nőj divatáruházában Beregszász, a volt 
Vasuti-^zéllodá épületé ben. Kossisth-tér 2. ezaiti

I
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(Vupa Iriss, jó szép, elegáns kivitelű

férfi-, fiú- és gyerekruiiák
dús választékban, cdes anyám volt ü'.leii helyi­
ségében nálam uji nnan berendezett ü etemben 
kaphatók. — Szolid kiszolgálás !

Tisztelettel Osztreicher Berta 
Felöltő és gallérkülönlegességek.

‘ti

Csaba gyöngye!
Minden szakértő á'ta! a mai kor legtökéletesebbnek elis­
mert csemege szol lője mely érik juliu-. elején a virágot 

nem rúgj t le, bű termő, és finom milSkatály Ízzel bir. 
Sírna vessző 100 drb. 40 K gyökeres oltás drbja l K 
Riparia Partalis gyökeres jutányos árban kapható

Braun Salamon és Fia
borkereskedőknél

Beregszászon.

Ma azt akarja, hogy szoba- 
padlója bámulatos szép tü- 
korteuvü legyen, úgy tessék.. , J0Ö5 l,,-,.,,.5roi

ViLiBER HUMAN Bjgf Beg«T Htom» píJMatM g «Ui

Könyv-, papír-, iró-, raj * - 

f I s r;c2c re k jt-Irjcs i - 

ban kapható

ENGEL JENŐNÉL
BEREGSZÁSZ.

tisztviselőknek kezes nél­
kül is GJ/í(’/o, t (Co koronától havonta 
7 korona £0 ftllé. rizetendő.— Föld 
birtokra 4—4l/»n/o os 11 helyre circa 

ßo/ora, az érték 754/e-aig. — Személy hi telt 
60tl—5COG kor őrá g 5 évi lefizetésre diskre­
ten és gyorsan kieszközöl niinden előzetes 

köhsrg ntlkül
WINKLER MÓR, Eerecszász. __

ä «Beregi tfísá

IGNACZY GÉZA
elsőrangú modern fényképészeti és festészeti műterme

"------ BEREGSZÁSZ.------------
Fényképező gépek és cikkek raktára. Műkedvelőktől a 
képek kidolgozását elvállalom. „Műkedvelő fényképé­
szek kézi könyve“ irta IGNÁCZY GÉZA, ára 80 f. Kapható 
helybeli könyvkereskedőknél úgyszintén műtermemben.
Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközlök. Kívánatra 
vidékre is megyek. Műtermem állandóan nyitva. Használt gépeket 
rn CD m m veszek, eladok és cserélek, CD CD CD CD

few- „------------------------------------------ ,nr ,-rn

*• gv OKcrcs port til i s vad vesszők — I. o. gyökeres 
zb d oltványok. — Úgy a gyökeres portai is vesszők, 
valamint az oltványok fajtiszták, szabályszerű szokvánv-
mÍnŐsé-Üek‘ Klein Herman,

Mezókaszony.

előfizetési ára:
egész évre 8 korona, fél m 4 korona, községeknek egész évre 
5 kor. Egyes szám ára 20 fill, Hirdetési dijak,* magállapodás szarin,

•I
é| »AAC.A Ali“ gyöngyvirág-crém. g 

% Hozzávaló sz; ppan ára 1 korona U 7Pillfíí máifftWnt mindonnernil arct\sxu\aW$t.IU , Ilia|iLIlUo goX pír nap alatt viliimet az
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a bőrnek fehér, üde 
szint kölcsönöz.
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